



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

东营日报

主流 权威 责任

2024年4月

农历甲辰年三月初十

18

星期四



枣庄日报APP



枣庄快报微信

网址：http://www.632news.com 邮箱：zrxbwb@126.com 新闻热线：0632-3120637

天气预报：18日夜间到19日白天，多云转阴有小雨，东南风转东北风2~3级，气温14~23℃。(枣庄市气象台4月17日17时发布)

第14099期 今日八版

张宏伟到石榴精品种植示范园和冠世榴园民族风情谷现场办公

张国洲参加活动

本报峰城讯 4月17日，市委书记张宏伟到石榴精品种植示范园和冠世榴园民族风情谷现场办公。市委副书记、政法委书记张国洲，赵刚、陈永生参加活动。

春风十里，榴园如画，丘峦相连的大理峪，漫山遍野山花烂漫。张宏伟首先来到石榴精品种植示范园，察看项目施工进度和设备调试情况，听取石榴品种选育、试验种植、技术应用介绍。她强调，示范园要科学设置功能分区，积极开展早熟、丰产、耐贮、抗寒、抗病

等优质新品研发选育，大力推广“秋艳”“桔艳”“峰州红”等石榴良种，示范带动我市石榴种植产业提质增效。要加快种植技术升级迭代，引导果农广泛应用水肥一体化、病虫害绿色防控等良技术，聚力打造石榴优质高效标准化生产示范基地。

遵循自然肌理，顺势垒土理水，因地制宜布局施工，建设中的冠世榴园民族风情谷呈现一派繁忙景象。张宏伟来到团结广场、民族文化与石榴文化体验馆中

心等配套项目建设工地，与现场工作人员深入交流，研究解决项目推进过程中遇到的问题。

在随后召开的座谈会上，张宏伟听取了民族风情谷规划设计、施工进度等工作汇报。她指出，建设冠世榴园民族风情谷，是深入贯彻习近平总书记视察枣庄重要指示精神的具体实践，也是充分发挥石榴资源优势、推进乡村振兴的创新探索。要坚持“移步换景、串珠成链”理念，细化完善设计方案，安排专

家全程靠上指导，以精益求精的工匠精神真正把设计方案变成现实图景。要抢抓春季施工黄金期，按照时间节点高效推进工程建设，确保民族风情谷早日开园迎客。要大力推行“石榴+”模式，积极引入专业化运营团队参与管理，策划推出民族风情展示、科普教育、亲子娱乐等多元化业态，全力打造以石榴为主题的特色鲜明旅游目的地，为促进我市石榴产业高质量发展赋能助力。

(记者 崔果果)

市政府党组会议召开

翟军主持并讲话

本报讯 4月17日，市政府党组会议召开，学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，深入贯彻落实中央和省、市委的建设工作领导小组会议精神，研究部署市政府党组党纪学习教育工作。市委副书记、市长、市政府党组书记翟军主持并讲话。李守江、张庆伟、左文、朱清彬、朱艳峰出席。

会议指出，开展党纪学习教育，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。要深刻领会党纪学习教育的重大意义，引领带动政府系统党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，切实把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，有力推动全面从严治党取得新成效。

会议强调，要精准把握任务要求，高标准、高质量组织开展好党纪学习教育。要做到学深悟透，坚持抓在日常、严在经常，借助网络学习平台、党性教育基地、廉政文化阵地，采取多种形式，原原本本、逐字逐句学习《中国共产党纪律处分条例》，准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求，不断加强自我约束、提高

免疫能力。要强化警示教育，坚持用“身边事”警醒“身边人”，结合政府工作实际系统梳理典型案例，突出以案促学、以案说纪，从中汲取深刻教训，真正做到“查处一人、警示一片、治理一域”的效果。要坚持以学促改，对照《条例》规定，紧密联系实际、工作和生活实际，找准问题、深挖根源，细化措施、扎实整改，使学习党纪过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

本报讯 4月17日，市委副书记、市长翟军做客《政风行风热线·市长上线》栏目，现场受理群众来电和网友留言，解决群众关心的热点难点问题。朱艳峰参加活动。

“节目中反映了之后，第二天就和我联系了，处理得很及时、很到位。现在小区周边的道路很畅通。”“公园的卫生现在明显好转了，改观很大。”上午7点20分，《政风行风热线·市长上线》栏目直播准时开启，首先播放了记者对上期栏目问题的回访。随后，翟军以及市直有关部门主要负责同志就群众关注的新建小区配套、便民体育设施增设、老年人健康体检、社保缴纳等民生问题进行了沟通交流，对反映问题予以耐心解答，对于当场不能解决的问题，他要求有关部门主动与群众联系，及时解决到位，确保给群众一个满意的答复。

直播活动结束后，翟军立即主持召开问题督办会，就现场反馈问题提出交办意见。翟军指出，《政风行风热线·市长上线》栏目是检视政府工作、推动作风转变的有力抓手，其生命力在于解决好群众反映的合理诉求。各级各部门要认真践行以人民为中心的发展思想，以群众呼声为第一信号、以群众需要为第一选择、以群众满意为第一标准，及时与诉求反映人面对面沟通，对能够马上解决的问题，马上就办、办就办好，让群众尽快见到成效；对因政策原因暂时难以解决的，做好解释说明，最大限度争取群众理解。要举一反三，系统梳理全市面上存在的同类问题，深入查摆症结所在，统筹抓好“当下改”和“长久立”，努力做到从办好“一件事”出发、向办好“一类事”拓展。要加大督查督办力度，实行项目化分工、清单化推进、时限化管理，推动各方面加强协同联动，以钉钉子精神抓好群众诉求办理，用解决问题的实际成效回应媒体监督和群众关切。

《政风行风热线·市长上线》栏目

(记者 贺迎秋)

市政府党组进行理论学习中心组集体学习

翟军主持并讲话

本报讯 4月17日，市政府党组进行理论学习中心组集体学习。市委副书记、市长、市政府党组书记翟军主持并讲话。李守江、张庆伟、左文、朱清彬、朱艳峰出席。

会议集体学习了习近平总书记在二十届中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神，左文、朱清彬围绕学习主题分别作了交流发言。

翟军指出，全市政府系统要持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想

和习近平总书记最新重要讲话和重要指示精神，坚持读原著、学原文、悟原理，推动理论学习融入日常、抓在经常，切实做到党的理论创新每前进一步，理论武装就跟进一步。

会议强调，要坚持以科技创新引领产业创新，依托“6+3”产业基础，因地制宜发展新质生产力，推动传统产业向“新”而行、新兴产业向“质”图强。要紧盯全年经济社会发展目标任务，常态化做好重点产业、重点行业、重点企业的监测和经济运行调度分析，积极推动大规模设备更新和消费品以旧换新，努力实现经济质的有效提升和量的合理增长。要坚定不移增进民生福祉，高质量办好二十件惠民实事，切实让

市政协党组(扩大)会议召开

张兵主持并讲话

本报讯 4月17日，市政协党组(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席张兵主持会议并讲话，张学功、曹力、赵作亮出席会议，张德琦、李慧、徐春梅、王凌、任怡春列席会议。

会上传达学习了习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神、中共中央政治局会议精神、市委常委会暨市委党的建设工作领导小组会议精神。审议通过了《枣庄市政协机关关于开展党纪学习教育的实施方案》、市政协党的建设工作领导小组及办公室成员名单、《市政协党的建设工作领导小组2024年重点任务安排》。

张兵强调，要坚持党对政协工作的全面领导，发挥好党组把方向、管大局、保落实的重要作用。市政协党的建设工作领导小组及办公室要以党统领政协工作全局、贯穿政协工作始终，以高质量党建引领政协工作高质量发展。

张兵要求，要提高政治站位，深刻认识抓好党纪学习教育是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必然要求，是建强政协“两支队伍”、深入推进自我革命的关键之举，是加强政协党的建设、服务新时代现代化强市建设的重要保障。要把握目标要求，聚焦重点任务，加强解读培训，抓好警示教育，高标准推进政协系统党纪学习教育。要加强组织领导，压紧压实责任，强化督促指导，注重统筹兼顾，汇聚党纪学习教育强大合力，推动党纪学习教育在全市政协系统走深走实、见行见效。

(记者 孙秋实)

市人大常委会党组(扩大)会议召开

邵士官主持并讲话

本报讯 4月17日，市人大常委会党组(扩大)会议召开。市人大常委会党组书记、主任邵士官主持并讲话。韩惊涛、李书亭、孙恒、李玉森、张伟出席会议。

会议传达了习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，中央和省、市委党的建设工作领导小组会议、市党纪学习教育读书班精神，研

究贯彻落实意见；审议通过《关于开展党纪学习教育的通知》，对常委会及机关党纪学习教育工作进行安排部署。

邵士官要求，要提高政治站位，深刻认识抓好党纪学习教育是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必然要求，是全面从严治党的有力抓手和推动人大工作高质量发展的重要保障，人大全体

张宏伟到市委社会工作部调研

本报讯 4月17日，市委副书记、政法委书记张国洲到新建的市委社会工作部调研，召开座谈会听取组建运行和工作推进情况汇报，研究部署下一步任务。

张国洲指出，市委社会工作部自成立以来，扎实推进职能划转、业务衔接、队伍组建等工作，各项工作平稳有序、开局良好。要认真抓好2024年工作要点的具体落实，确保市委社会工作部各项业务工作“走在前，开新局”。

张国洲强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神，认真研究落实市委社会工作部统一领导市信访局有关事项的意见，把信访工作融入基层治理格局，确保群众诉求得到及时、有效解决。要主动参与当前全市正在开展的矛盾纠纷集中排查化解专项行动，积极与市委政法委协作配合，做好矛盾隐患排查化解工作。要统筹推进党建引领基层治理，扎实推进党建引领基层治理各项行动任务落实，建强用好基层社区工作者队伍。要抓实社会组织和行业协会商会、“两企三新”党建工作，推进社会工作人才队伍职业化专业化。要从严从实加强自身建设，坚持政治引领，锤炼务实作风，为全市更好统筹发展和安全、提高社会治理能力贡献力量。

(记者 杨晓斐)

强工兴产 转型突围 稳扎稳打有干头



滕州年产30万吨 环氧丙烷装置正式开工建设

近日，在滕州联泓格润新能源材料和生物可降解材料一体化项目现场，年产30万吨的环氧丙烷装置正式开工建设。建成投产后，它将为生物可降解材料聚碳酸亚丙酯(PPC)提供优质生产原料。该项目的核心技术由企业与中国科学院相关院所联合开发，并被纳入科技部重点研发计划，整体建成后将进一步推动科技成果转化、填补新材料领域的产业化空白。

图为项目施工现场。(庞立冰 张明天 摄)



重点项目落地见效年